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I- Fonctions (10 points)
X241

On considére la fonction f définie sur ]— oo ; O[ U ]O ; +oo[ par f(x) = et on note par (C) sa courbe

représentative dans un repere orthonormé (O ; i f). Soit (d) la droite d’équation y = x.
1) a) Déterminer lim f(x) et lim f(x).

x<0 x>0
b) Déduire une équation d’une asymptote a (C).

2) Ondonne f(x) =x + i -
a) Déterminer lim f(x) et “T f(x).
X—>—00 X—>+00

b) Montrer que (d) est une asymptote oblique & (C) en 4o et en —co.
x?—1

3) a) Vérifier que f'(x) = =

b) Copier et compléter le tableau de variations de f suivant :

X — 0 -1 1 + o0
f'(x) 0 0
f(x)

4) Tracer (d) et (C).

11- Statistiques (10 points)
Le tableau suivant montre la distribution des notes (sur 20) des éléves d’une certaine classe.
Notes [0;5] [5; 10[ [10 ;15[ [15; 20]

Nombre des éléves 4 5 8 3

1) Quel est le nombre des eleves qui ont une note plus grande ou égale a 10 ?
2) Calculer la note moyenne de ces éléves.
3) a) Construire I’histogramme des effectifs.
b) Trouver la classe modale.
c) Trouver graphiquement le mode. Interpréter le résultat obtenu.
4) a) Dresser le tableau des effectifs cumulés croissants.
b) Trouver la classe médiane.
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I11- Probabilité (10 points)

Le tableau suivant montre les différents types de films préférés par 100 éléves d’une école.

Science-fiction Drama Horreur Total
Filles 15 33 9 57
Garcgons 16 17 10 43
Total 31 50 19 100

1) On interroge au hasard un éléve. On considere les événements suivants :

b) Calculer P(S~ G) et P(SuU G).
c) Calculer P(S/G).
2) On interroge au hasard deux éléves 1’un aprés ’autre.

a) Calculer la probabilité que le premier éléve préfere les films de Science-fiction et le deuxiéme

préfere les films d’Horreurs.
b) Calculer la probabilité que les deux éléves préférent les films d’Horreur.

IVV- Fonctions (10 points)

Le plan est rapporté a un repére orthonormé (O ; i f).
La courbe (C) dans la figure ci-contre représente une

fonction f définie sur J— oo ; O[ U ]0 ; +oo.

La droite (D) est une asymptote a (C) en 4o et en —oo.

1) Trouver f(2) et f(-2).
2) Déterminer lim f(x) et liin f(x).
X—>—00 X—4 00

3) Montrer que I’axe y'y est une asymptote a (C).
4) Copier et compléter le tableau de variations de f.

G : « L’éléve interrogé est un garcon »
S : « L’éléve interrogé préfere les films de Science-fiction ».
a) Calculer les probabilités P(S) et P(G).

]Y

|

™

S

[}

X —o0 2 0 2 + oo
f'(x) 0 0
f(x)

5) Trouver les solutions de 1’équation f(x) = 6.
6) Comparer f(2,5) et f(3). Justifier votre réponse.
7) Comparer f'(0,5) and f '(3,5). Justifier votre

réponse.
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Q.l Réponses 10 pts
1a lim f(x) = 4o ; lim f(x) = —o0 1
x->—0* x->—0~
1b | x = 0 est une asymptote verticale 1
2a | lim f(x) = 4+o0; lim f(x) = — 1
X—+00 X>—©
. 1
2 | dm () —yq) = lim = =0 15
Donc, (d) est une asymptote oblique a (C) en oo
, (2x)x)-(D(?*+1) x%-1
3a f (X) = 2 = 2 1,5
X —00 -1 0 1 +00
f'(x) + b - - 9 +
3b f(x) +00 + 2
B /_2 \m \ 2/
4 2
5
Q.11 ] Réponses 10 pts
1 | Le nombre d’éléves qui ont une note plus grande ou égale a 10 est 8 + 3 =11 15
Notes [0, 5] [5,10] [10, 15[ [15, 20[
Centres 2,5 7,5 12,5 17,5
2 Nombre d’éleves 4 5 8 3 15
Note moyenne = 1 5 (calculatrice)
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number of students

3a s 2
gradesr
3b | Laclasse modale est: [10, 15[ (la classe ayant le plus grand effectif) 1
Mode =~ 11 8
3 La note 11,8 est la plus fréguente 15
Notes [0, 5[ [5,10[ [10, 15[ [15, 20[
4a 1,5
ECC 4 9 17 20
20
ap |7 =10 1
10 est entre les deux ECC 9 et 17, alors la classe médiane est [10, 15[

Q.1 Réponses 10 pts
la |P(S)=0,31;P(G)=0,43 7
1b P(SnG)=0,16 15

P(SuG)=0,31+0,43-0,16 =0,58 2
lc |P(S/G) == 1,5
43
2a |P(SH)=2x2 =222 15
100 99 9900
2b | PHH) = = x = =22 15
100 99 550
Q.IvV Réponses 10 pts
1 |f(2)=-3;f(-2)=5 1
2 lim f(x) = 4o0o; lim f(x)=—o 1
X——00 X—+00
3 lin(l) f(x) = too, donc (y'y) est une asymptote verticale a (C). 1,5
X—
X —00 -2 0 2 +co
f'(x) — 0 + + 0 -
4 f(x) | + 1o 3 2
\A 5 /' —0 / \ —oo
5 La droite d’équation y = 6 coupe (C) en deux points. 15
Equation f(x) = 6 a deux solutions : x = —4ou x = —1 ’
6 2 5 and 3 appartiennent a I’intervalle ]2; +oo[ ou f est strictement décroissante, 15
donc f(2 5) > f(3). ’
. f'(0,5) >0and f'(3,5) <0 15

donc £'(3,5) < £'(0,5)
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